

商业消费

成长 炫车市
格调 悅生活

责编:王翌羽 美编:陈恩武 组版:唐美

急速降温！ 亲，你的取暖利器是什么？

十二月的第一周，南京城瞬间进入了寒冬。
这场急速降温有点让人措手不及。
卖场里的暖家电迅速摆开阵势迎接销售高峰。 现代快报记者 蔡旺 王立航

每天能卖四五十台

昨天上午，记者来到新街口某家电卖场。一进门便看到摆放在入口处造型各异的取暖器，现场还有不少市民在挑选商品。“这个功率是多少？在浴室里是否适用？”一位市民正在询问导购员。记者在现场看到，除了传统的“小太阳”取暖器和油汀，欧式快热炉和暖风机也都推出了不少新货品，价格从两三百元到一千多元不等。其中一款电壁炉，接通电源后在制暖的同时还营造出一种仿真炉火的效果，引起不少消费者的围观。

“其实门店从10月下旬就开始上货了，但真正开始热卖还是这两天。”该卖场小家电督导宋女士告诉记者，上周阴雨天气多，尤其是周一突然转冷，前来门店看取暖类家电的顾客比平常多了起来。最近几天，艾美特、先锋等品牌每天的销量都达到四五十台。

今年流行哪些款？

五花八门的取暖器，到底怎么选？记者在采访中了解到，油汀取暖器在打开半小时以后才有温度，适合夜里使用，老年人和孩子的房间通常会摆放这类产品；普通取暖器虽然可以做到即时升温，作为短时取暖用还行，但因为取暖范围有限，且舒适度较差，买的人越来越少，厂家也逐渐放弃。在取暖器需求增大的情况下，空调的销售是否随之上升呢？“采用空调取暖的话，室内空气就会比较干燥，不如油汀等取暖器用着舒服。”该卖场负责人说，降温对空调的销售拉动作用并不明显，目前还是取暖类家电比较热销。

此外，与前几年相比，取暖类家电外观更加好看。以前欧式电壁炉取暖器很少，先锋、山湖去年各有一款产品销售，但今年两个厂家推出了多款这样的产品。以前在上海等地销量较大的碳纤维电热取暖器，目前也被引进南京。



你好，新消费时代！

金3

以恭、宽、信、敏、惠
传递“忠恕之爱”

金7

延长汽车寿命
二手车该如何保养？

金12

沪宁线不可错过的
购物新地标

金13

时尚红颜榜评选系列报道1
搜全城 女神快出动

金14

26

0

C

VIP好友！请到东方商城领礼！

12/3-12/7,凭东方商城VIP卡

2014消费积分

3000 积分

10000 积分

赠38元礼券+

甜点礼盒A

价值100元

甜点礼盒B

价值200元

38元礼券有效期为12/3-12/7 地点:一楼客服中心 活动即止,每人每卡限领一次

part 2

VIP超级换购

1元

19元

99元加1元
换购湿巾1盒

1990元加19元
换购电炖锅1个

两档礼品不可兼得,单张优惠券仅限1次
地点:1-4F一楼
活动时间:12/3-12/7 每日12:00起
每人每卡限领一次,限购1次,兑完为止
活动仅限线下
单笔消费满100元

part 3

买服饰送人礼

2F-5F穿着类单柜

满1.88万元赠
7600元鹅绒被1床

每人每卡限领一次,限购1次,兑完为止
活动仅限线下
单笔消费满100元



东方商城
ORIENT DEPT. STORE

冬
狂购夜
Winter

12/3(周三)-12/7(周日)

狂购依旧

凭VIP卡全面7.8折或以上

满250减50

满400减120

满800减300

[营业时间 12/3-6 10:00-23:00 | 12/7 10:00-22:00]

800 828 0868
现代东方网:www.jjorient.com

P 购物免费停车
东方商城负一楼地下停车场

Wi-Fi全面覆盖
使用说明详见店内公告

